

DEBRECZENI FÜGGETLEN UJSÁG

ELŐFIZETÉSI ÁRA:

Félsz évre K. 860.— | Negyed évre K. 170.—
Fél évre . 340.— | Egy óra . 60.—

POLITIKAI NAPILAP



SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
DEBRECZEN, PIAC-UTCA 49.
TELEFONSZÁM: Kiadóhivatal és nyomda 18
Szerkesztőség — — 10-20

Elkészült a kerületek beosztása

Budapest, márc. 29. A választók összeírása a belügyminiszterhez érkezett jelentése szerint befejeződött. A rendelet alapján az összeírt választók névjegyzékét a központi választmányok most nyilvánosságra hozzák. A hibák és kihagyások ellen a járásbírókhoz intézendő felszólamlásnak van helye. Amint a választások előfeltételeinek ez a része is befejeződik, a kormány trendeli a választások időpontját. A legújabb verziók szerint ez május 1-re várható. Előzetesen kiadásra kerül a kerületi beosztást tartalmazó rendelet, amelyet a minisztertanács, a mennyiben az egységes párt intéző bizottsága holnap kész lesz a jelölésekkel, pénteken tárgyal.

Az intéző-bizottság holnapi ülésén számos új és függőben maradt jelölést kell elintézni. — Igen könnyen lehetséges, hogy a délelőtti tervezett ülés a délutáni, illetve az esti órákba is elhúzódik. A bizottsági tagok közül sokan a választásoktól egészen független kérdést, a március 25-én kiadott 1000—1922. P. M. számú rendeletet akarják szóvá tenni. Ez a rendelet az ingatlanvagyonváltás végrehajtása tárgyában adatott ki és a kispapok képviselő véleménye szerint homlokegyenest ellenkezik a törvénnyel és a földbirtok-reform intencióival. Míg a törvény kimondja, hogy az ezer holdon felüli birtokok váltása ingatlanban rovandó le, addig a rendelet megállapítja, hogy az ezer holdon felüli birtok vagyonváltása 1200 holdig felerészben és 1500 holdig terjedő egyharmadrészben nemcsak természetben, hanem földben is leróható.

Az egységespárt mandátumai

A kormánypárt intézőbizottsága holnap délelőtti ülést tart. Eredetileg úgy volt, hogy ezen az ülésen végleg elintézik az összes függőben maradt kerületeket, minthogy azonban közel száz kerületről van szó, nem valószínű, hogy a holnapi ülésen ezt mind elintézzék. Beszéltek arról is, hogy a holnapi ülésen esetleg élesebben nyilvánulnak meg a pártban lappangó elégtelenségek, főleg a kispapok részéről. Erre nézve a párt vezetői kijelentik, hogy ez már csak azért sem valószínű, mivel nincsenek komolyan elégtelenedő elemek. Nagyatádi Szabó István szerint, ha van elégtelenség, ez nem haladja túl a választások idején szokásos mértékét, amikor lehetetlen minden igényt és ambíciót kielégíteni.

Más oldalról viszont a kispapok nyugtalanságára vonatkozólag érkeznek hírek, amelyek szerint a kispapok sürin panaszkodnak az ellenük folyó szervezkedés ellen. Szerintük ennek a szervezkedésnek a tényeivel szemben a hivatalos jelölés látszata nem nyújt megfelelő biztosítékot.

Engedmény a zalaiaknak?

Értesítéseink szerint különben az egységespárt intéző bizottsága ülésének külön szenzációja lesz, hogy az intéző-bizottság bizonyos mértékig honorálni hajlandó a zalamegyei kispapok kívánságait, akik azt kívánják, hogy a párt maradjon meg eredeti programja mellett, vagy legalább is ne állítson ellenjelölést azokban a zalai kerületekben, ahol Rassayék jelöltjei mellé állítottak a párt helyi szervezeteit.

Az ellenzéki mozgalom

természetesen szintén nem szünetel. A Rassay-párt propagandája már kezd erősebben éreztetni hatását a vidéken. Legújabbán Meskó kerülete a kiskőrösi kerület értesítette a pártot, bekiáltott jegyzőkönyvben, a mely az ottani szervezetnek az egységes pártból való kilépését és Rassayékhoz való csatlakozását jelenti be.

Az Andrassy-párt

ma délután kapta meg az engedélyt arra, hogy holnap este a régi képviselőházban nagygyűlést tartson. Az engedély megadását hír szerint a főkapitányságon hosszú tanácskozás előzte meg. A nagygyűlésnek külön érdekessége lesz Beniczky Ödön felszólalása. A gyűlésen Haller is felszólal, bár a kooperáció a két párt között még nem befejezett tény. Tulajdonképeni tárgyalások ez irányban nem is voltak.

A holnapi nagygyűlés után fogják eldönteni, hogy van-e olyan platform, amelyen a két párt együttműködése lehetséges. Egyelőre még surlódások vannak, ha nem is a pártvezetőségek között, de egyes jelölések dolgában. Ilyen surlódási pont például a győri második kerület ügye. Itt ugyanis az Andrassy-párt ragaszkodik Beniczky jelöléséhez, Hallerék pedig semmi szín alatt nem akarják elejteni ebben a kerületben Boros Aladárt.

Klebsberg referál

Bethlen István gróf miniszterelnök ma délután 1 órától délután fél 4 óráig tanácskozott Klebsberg Kunó gróf belügyminiszterrel, a választások ügyében eddig megtett intézkedésekről referált neki a belügyminiszter.

A jog- és szabadságvédő bizottság

holnap délután ülést tart. Ezen az ülésen végleg letárgyalják az ellenzéknek a nemzethez intézendő kiáltványát, amely erős tiltakozás lesz a törvénytelen választási rendeletek ellen. Tárgyalni fogják az ellenzéki gyű-

lések szisztematikus meghívását is, és hír szerint az a terv is felmerült, hogy listát készítsenek mindazon — főleg hatósági — személyekről, akiket e tekintetben felelősség terhel és a nemzetgyűlésen megtorlást érdemelnek.

Budapest főpolgármestere

Jól értesült körökből most azt az információt kaptuk, hogy a budapesti főpolgármesteri széklet Platthy Györggyel akarják betölteni. Ez a hír azoknak a képviselőknek köréből szivárgott ki, akik Bethlen István gróf miniszterelnököt alföldi útjába elkísérték.

Genuában a békeszerződéseket is tárgyalatni akarja Anglia

A franciák ez esetben elhagyják Genuát

Páris, márc. 29. A Petit Parisien közli ma reggeli számában: Lord Curzon és Poincaré között szó volt mindazokról a kérdésekről, amelyeket fölvettek a genuai konferencia programjába, de olyan kérdéseket is érintettek a tárgyalás során, amelyeket a konferencia programjából kirekesztettek. A politikai problémák tekintetében még mindig vannak nézeteltérések az angol és a francia kormány között.

Az angol kormány ugyanis azt kívánja, hogy bár a szárazföldi haderők korlátozásának dolgát nem lehet határozat tárgyává tenni Genuában, az egész problémát elvileg mégis fontolóra kellene venni, mint ahogy arra is módot kell adni, hogy a jóvátételekről és a békeszerződéseknek egyes, esetleg félreértésekre okot adó rendelkezéseinek magyarázatáról is szó lehessen.

Ezzel szemben a francia álláspont az, hogy minden kérdést amely akár a leszerelésre, akár a békeszerződések magyarázatára tartozik, végleg és teljesen ki kell kapcsolni a genuai konferencia programjából. Nem lehetetlen, — írja a Petit Parisien — hogy ennek ellenére Genuában mégis meg fogják pendíteni ezeknek a kérdéseknek egyikét vagy másikát s ebben az esetben

Poincaré el van tökélve, hogy faképnél hagyja az egész gyűlékezetet.

illetőleg olyan utasítást fog adni a francia delegációnak, hogy azonnal távozzék a konferenciáról.

A népszövetség Genuában

Páris, márc. 29. A Cablogramme értesítése szerint Schanzer londoni útja előtt Poincaré megkérte, hogy Lloyd Georgnál hasson oda, hogy a népszövetséget is hívják meg a genuai konferenciára. De Schanzer rábeszélése nem sikerült.

Lenin mint kereskedő megy Genuába

Moszkva, márc. 29. A tizenegyedik nagy kommunista párt gyűlését Lenin március hó 27-én nyitotta meg. Ezen a gyűlésen megválasztották a párt elnökét, továbbá az elnökség tagjait. Az elnökség tagjai lettek Lenin, Trockij és Zinovjev. Ezután Lenin hosszabb beszédet mondott. Elmondotta, hogy Genuába nem mint kommunisták, hanem mint kereskedők mennek

Károly királynak tüdőgyulladásra van

Páris, márc. 29. A Havasügynökség jelentései mai kiadásában, hogy Károly király tüdőgyulladást kapott. A Matin közlése szerint a párizsi Bourbon hercegnőhöz, aki mostanában Párisban tartózkodik, tegnap este távirat jött Funchalból, hogy a király állapota némileg javult, de a gyermekek közül egynéhány beteg. Zita királyné, aki már nemsokára várja az örvendetes családi eseményt, teljesen ki van merülve az ápolástól.

A debreczeni iparművészeti iskola

Debrecen iparművészeti iskolájának ügye fontos lépéssel jutott előre ma. Gróh István a budapesti iparművészeti főiskola igazgatója ma délelőtt a városi tanács teljes ülésén előterjesztést tett azokról a feltételekről és eszközökről, amelyekkel a kétségtelen fontosságú iskola felállítását lehetővé teheti a város.

Gróh igazgató már két nap óta tartózkodik Debrecenben és a helyzetet dr Csűrös Ferenc tanácsnok felvilágosításai után alaposan ismeri. A tapasztaltak alapján kijelentette a tanácsülésen Gróh igazgató, hogy az iskola felállítása elől az akadályok könnyen eltávolíthatók és az iskolát, ha a város a szükséges megértéssel kezeli az ügyet, már szeptemberben meg lehetne nyitni. Az iskola eleinte csak három szakosztályból állana: az ötvös, a grafikai és a textil szakosztályból. Az elsőben ékszerkészítést, a másodikban a grafika minden ágát, a harmadikban pedig a csipke és szőnyegkészítés modern és keleti fajtáit, így a híres halasi csipke készítését is. Az iskolát, megindulása után, bizonyosan kibővítik még a keramikai szakosztállyal is, erről azonban most még beszélni korai dolog. Az iskola a három szakosztályra az első évfolyamra mintegy 40 férfit és 70-80 nőt venne fel. Tanítójának ezenkívül délutáni külön órákon is. Az iskola igazgatójának a budapesti főiskola vállalná magára.

Debrecenben két épületet talált alkalmasnak az iskola céljaira: a siketnéma intézetet, vagy a Szentanna-utca 12. számú ház első emeletét, ahol régen a bűnügyi osztály talált elhelyezést. Tekintettel arra, hogy a siketnéma intézet akár részleges kiürítése is teljesen lehetetlen, az iskolát a Szentanna-utcai házban helyezhetnék el csekély átalakítási költséggel. Az iskola felszerelési és fenntartási költségeit az első évben a városnak kellene viselnie, az igazgató, 3-4 tanár, egy szolga fizetését az állam már az első évben is magára vállalja. Így a városnak csupán egy millió koronával kellene hozzájárulnia az intézet felállításához.

A teljes tanácsülés általános helyesléssel fogadta az előterjesztést és egyhangúlag biztosította Gróh igazgatót, hogy a város a nemes cél és a fontos közgazdasági érdekek tudatában készséggel fog hozzájárulni az iparművészeti iskola felállításához.

A fiatalság kedvelt szövete a valódi

„Berberry“
„Cower Coal“

Kapható Fischer Adolf és fiainál, Piac-utca 61. sz.

A debreczeni orvosszövetség a pénztári orvosok mellett

A Magyar Orvosok Országos Szövetségének debreceni és hajdumegyei fiókja ma este fél 7 órakor dr Losonczy Álmos, a fiók elnökének vezetése mellett tartotta meg ezévi rendes közgyűlését.

Dr Losonczy Álmos elnöki megnyitójában emlékezett meg az országos egyesület és a fiók tagjai közül az év folyamán elhaltakról, elparentálva a debreceni fiók két elhalt tagját: dr Rózsa Ignácot és dr Kerekes Lipótot.

A megnyitó után dr Zempléni Gyula titkár terjesztette elő az elmúlt év munkájáról szóló jelentését, majd dr Gálbory Sámuel a fiók ez évben befolyt jövedelmeiről és kiadásairól terjesztett elő pénztárnoki jelentést. A jelentés szerint a fiók pénztárába a múlt évben 16000 korona folyt be, amelyből 8000 koronát a kiadások emésztettek föl. A pénztári maradvány tehát 8000 korona.

Betöltötte ezután a fiók az elnöki állást, dr Szontagh Félixet választva meg alelnökké. Jegyzővé dr Várdi Szabó Lászlót választotta meg a közgyűlés, amely a választmány kiegészi-

tése után több adminisztratív kérdést intézett el.

Rendkívül fontos határozatot hozott a fiók a betegpénztári orvosok fizetésemelési akciójával kapcsolatban. Kimondta ugyanis a közgyűlés, hogy a betegpénztári orvosok mozgalmával teljesen szolidaritást vállal és abban az esetben, ha a tagok közül ez a szolidaritást megszegné valaki, a megszegőt társadalmi uton bojkottálja és a közönségnek a bojkottot a hírlapok útján is bejelenti.

A január elsején életbelépett orvosi díjszabásra vonatkozólag úgy határozott a közgyűlés, hogy a díjszabást minden orvosnak ki kell függesztenie rendelőjében. Különös méltánylást érdemlő esetekben az orvosok eltérhetnek a díjszabástól, amely azonban általában minden orvosra nézve kötelező.

Losonczy Álmos dr egy záróbeszéd után, amelyben arról panaszkodott, hogy a vidéki és a helyi orvosok általában nem viselik eléggé lelkiükön a szövetség ügyeit és közülök sokan be sem lépnek az egyesületbe, a közgyűlést este 8 órakor berekesztette.

A numerus clausus áldozataért

Az „Egyenlőség“ március 25-iki számában „Numerus clausus“ címen több zsidó orvostanhallgató levelét közli, akik a numerus clausus miatt itthon nem tudván befejezni tanulmányaikat, külföldön a legnagyobb nyomorban élnek és dolgoznak jövendőjük megalapozásán. A cikk többek között közli Ternyei László, jelenleg Debrecenben tartózkodó orvostanhallgató levelét is, aki beteg anyja látogatására jött haza Prágából, ahol sok nyomorúság között tanul. A visszautazásra azonban már nem volt pénze. Kapott ugyan segílyt, de nem tudta nézni az anyja nyomorát és a pénzen emiatt vásárolt nyomorgó anyjának. Most 500 cseh koronára lenne szüksége, hogy ismét eljuthasson Prágába, az egyetemre, ahol öröklék egy fél-évet, ha rövid időn belül nem jelentkezik.

Az orvostanhallgató szerencsétlen helyzetén megindulva, Lévi Benjáminné gyűjtést indított ismerősei körében Ternyei László céljaira. A gyűjtés folyamán Lévi Benjáminné 200, Keiner 100, Nuszbaum Jenő 100, Schenk László 50, Reich és Kancler 50, Lebovits 100, Weinberger cipőgyáros 50, Gács Jenő orvostanhallgató 50, Hönig Etelka 30, Gelbmann Emil 40, Klein Ferenc 20, Neumann Nándor 20, Csengeri Dezső 20, Kupfer Ignácz 20, Altmann I. 20, Neumann Mór 20, Névtelen adakozók 140 koronát adtak össze és az összeget, 1030 koronát szerkesztőségünkhez küldték be azzal, hogy indítsunk gyűjtést Ternyei

László javára s a begyűlt összeget juttassuk el a nyomorgó orvostanhallgatóhoz.

Legnagyobb sajnálatunkra rendszeres gyűjtést nemes módunkban folytatni, mindazonáltal felhívjuk olvasóink figyelmét az akcióra és készséggel vállalkozunk arra, hogy mint az 1030 koronát, a szerkesztőségünkbe célra beküldött összeget is eljuttatjuk Ternyei Lászlóhoz.

A hivatalos

adatoknak január havában lezárt tevékenysége szerint a német hadsereg a következő veszteségeket szenvedte a világháború folyamán. — Elésett (meghalt) 1.808.555, megsebesült 4.246.779 ember; a sebesültek összesen: 6.055.334. Az 1870-71. évi háborúban a halottak száma 41.413 ra, a sebesülteke 88.543-ra rugott. Ha az embervesztéseket a háború idejével hozzuk viszonyba, akkor egy szakértő számítása szerint az 1623 napig tartott világháborúnak minden egyes napjára 1114 halál és 2616 sebesülés esett, óránként pedig 46 halál és 109 sebesülés. A német hadbavonultak teljes száma kerek számmal 13 milliót tett, tehát minden 7-ik ember odaveszett. Ha azokat a veszteségeket is figyelembe vesszük, amelyek a háború következményeinek (éhség, betegség, születések elmaradása stb.) tulajdoníthatók, akkor Altrock tábornok számítása szerint a német birodalom teljes embervesztéséig 12 millió lélekre tehető.

Deimling

tábornok, aki a háborúban egy vitézségéről híres hadtest parancsnoka volt, a háború tanulmányairól beszélt egy stuttgarti nagygyűlésen a württembergi állam- és számos kormánytörvényi jelenlétében. Beszéde folyamán hevesen kikelt a németországi zsidóhajsza ellen, amely csak akadályozza Németország talpraállását és a világszemében lealázza hazáját. „Okatlanok és értelmetlenek azok a vádak — ugymond — amelyekkel a zsidókat a háborúval kapcsolatban illetik; legoktalanabb az a ráfogás, mintha a zsidók miatt vesztettük volna el a háborút, vagy mintha a zsidók támasztottak volna a torradalmat, amely pedig a veszített háborúnak volt egyes következménye. Különösen el kell ítélni azokat a nemtelen szemrehányásokat, amelyeket a zsidó vallású katonák ellen tesznek. Mint egy hadtest vezénylő tábornoka sohasem volt alkalmam tapasztalni, hogy nagyszámu zsidó katonáim és tisztjeim ne teljesítették volna kötelességüket az ellenséggel szemben. Az antiszemita ráfogások alaptalanságát eléggé bizonyítja egyrészt a hősi halált halt zsidókatonák nagy száma, másrészt azoknak szintén nagy száma, akik hadi külföldet kaptak.” — Deimling a zsidóhajszaért embertelen durvaságnak bélyegezte, mikor az hadirokkantak ellen irányul, vagy mikor olyan zsidóösszevetyeket érint, akiknek térjük a háborúban elvesztett hitukat siratják. Az ezer meg ezer főre rugó nagygyűlés viharos tetszéssel fogadta Deimling tábornok katonásan nyílt és férfias beszédét.

Gyapju-szövetek

regi árban Roth Adolf kaphatók: kizárólagos postázóüzletében, PIACZ-UTCZA 77.

MERKUR IROGÉP-VÁLLALAT. Irogépek, javítások és kellek raklára. TELEFON-SZÁM 540.

gyapju-szövetek

méréselt árban Kupfer és társánál Ktstemplombazár.

Tavaszi és nyári ruhaszövetek

legnagyobb választékban és legolcsóbban az

ARANY-BIKA divatházban

(Bika-épület) szerezhetők be: a legdivatosabb selymek, grenadinok, batistok, férfi és női fehérneműk, kötött blousok, — harisnyák minden színben, zellerek és kartonok valódi Lilliom-vászon — dus választékban. — Mindenféle pitecikk kapható. :: ::

Megérkeztek a gummikabát különlegességek tavaszi felöltők, öltönyök, a világhírű „Guttman“ munkásruhák, u. m. orvosi, gyógyszerészi, hentes, cukrász-, nyomda- és irodai köppenyegek, gépész-öltönyök

Gelber Testvérek

Hajdusági férfi- és fiu-ruhaüzlet és uri szabóság PIAC-U. 67. Frohner-szálló épület

A budapesti

Zürichi zárta

Budapest.

Értéktözsde. Nyugodt volt ma a tőzsdén. Bizás alapján több kilyama a tegnapi záróugrott. Az irányzat a sokik felében megszűnt.

Magyar Hotel 1960, Hotel 780-800, Jelzáló Leszámítoló 855-65, 1-3, Angol-magyar 82, olasz 302-300, Kere Alt. takaréki 1140, Pe-500, Borsod-Misk. cordia 2300-290, Bpe. üzlet 2300-50, Vikt. Beesini 7000, Bánya 250, Drasche 5600-47, 13000-250, Salgó 700 nyi 7050-150, Ganz-500, Rima 2420-450, 60, Lipták 500-5, 1. Egyesült ia 365-35, 375, Lichtig 460-55, 1850-900, Nasic 218, gyar erdő 740-70, C. 1035-15, Spodium 25, 3100-3060, Karton 3575-650, Papir 270, melo 760, Gummi 290, 4250-175, Adria 780, tica 2700-650, Közut vasut 1800-950, Lev. Allamvasut 6100-375.

A valutapiac élénk. ben érték el legmag. legalacsonyabb árfoly. Napoleon 3450-347, 902, Márka 274-277, Romanov 45, Lei 6, 1670-1654, Svájci ir. dinár 1050-1065, Bécs romnegyed, Lengyel romnegyed-21 és fél. Az utőzsdén az rök emelkedtek s az látpiacra is kiterjedt. Magyar Hotel 1940, gó 7275, Déli vasut 1030, Lichtig 450, A. Bánya és kohó 7200, Adria 8100, Atlantic 4450, Cukor 24200, S. ták 302, Ganz-vill. 71, piac az utőzsdén el szes külföldi bankieg. márká kivételével. D. 276, lei 643, francia. font 4000, svájci ir. negyed, lira 45 és fél.

DOLLART

és mind a legdrágább gőz kőszobában a bankiroda, Bécsfeld.

Esti magán

Esti zürichi: Bu

let igen változatos szilárdan indult, alatt már pont került forgalomb. mentesítési elad. ami a nagy pénz. menyé. Dollár 90, fél, márká 279-642, dinár 1055-1655-1647, osztr. hénylead-12, 278, Bukarest 6-45 és háromnegy. —1650, Zágráb 11 és ötötizenhat 3970, Páris 80, Sváje 176 és fél.

Zürichi c

Zürich, márc. 29. 154, Hollandia 194, 515, London 2252, Budapest 57, Zágr. Bécs 6 és háromnegy. lvegzett 7.

Termén

A mai termény az egész vonalon volt. A malomkár sárlásokban és n vett fel a piacról. tovább drágultak.

Keres

A budapesti tőzsde

Zürichi zárlat: 0.57.

Budapest, március 29.

Értéktőzsde. Nyugodt hangulat uralkodott ma a tőzsdén. Külföldi megbízás alapján több korlátérték árfolyama a tegnapi záróárfolyamok fölé ugrott. Az irányszabó a tőzsdeidő második felében megszilárduló volt.

Árak:
Magyar Hitel 1960—40, Osztrák Hitel 780—800, Jelzálogbank 254—50, Leszámitoló 855—65, Hazai bank 607—3, Angol-magyar 820—30, Magyar-olasz 302—300, Keresk. bank 6900, Ált. takarékp. 1140, Pesti hazai 25100—500, Borsod-Misk. 3725—800, Concordia 2300—290, Bpesti gőzm. 5800, Üzletia 2300—50, Viktória 7900—8000, Beocsini 7000, Bánya és kohó 7000—250, Drasche 5600—475, Ált. közsz. 13600—250, Salgó 7000—125, Urkányi 7050—150, Ganz-Danub. 40600—500, Rima 2420—450, Schlick 1030—60, Lipták 500—5, Láng 1320—50, Egyesült fa 365—35, Brassói 4500—375, Lichtig 460—55, Hazai faterm. 1850—900, Nasic 21800—2200, Magyar erdő 740—70, Országos faterm. 1035—15, Spódium 2550—625, Klotild 3100—3060, Karton 1850—15, Izzó 5575—650, Papír 2700—625, Ostermelo 760, Gummi 2900—800, Telefon 4250—175, Adria 7800—8100, Atlantica 2700—650, Közuti 900—905, Déli-vasút 1800—950, Levante 7600—950, Államvasút 6100—375, Trust 2000—75.

A valutapiac élénk. A valuták délebbi érték el legmagasabb, zárlatkor legalacsonyabb árfolyamukat. Árak: Napoleon 3450—3470, Dollár 914—902, Márka 274—277, Lira 4550—4600, Romanov 45, Lei 657—650, Szokol 1670—1654, Svájci frank 17800, Koronár 1050—1065, Bécsi 12 11 és háromnegyed, Lengyel márka 21 és háromnegyed—21 és fél.

Az utótőzsdén az arbitrázs papírok emelkedtek s az emelkedés a korlátpiacra is kiterjedt. Államvasút 6450, Magyar Hitel 1940, Róma 2450, Salgó 7275, Déli-vasút 2030, Orsz. fa 1030, Lichtig 450, Ált. közsz. 13200, Bánya és kohó 7200, Nasic 22100, Adria 8100, Atlantica 2700, Brassói 4450, Cukor 24200, Schlick 1050, Lipták 502, Ganz-vill. 7100. — A valutapiac az utótőzsdén elgyengült. Az összes külföldi bankjegyek olcsóbbak, a márka kivételével. Dollár 899, márka 276, lei 643, francia frank 81 és fél, font 4000, svájci frank 177 és háromnegyed, lira 45 és háromnegyed.

DOLLAR és mindenféle idegen pénz a legdrágábban vásárol, idegen kifizetéseket legelőnyösebben eszközöl **RANNAI** bankiroda, Deegenfeld-ter 6. Telefon 209.

Esti magánforgalom:

Esti zürichi: Budapest 57.

Este 8 órakor jelentik: Az üzlet igen változatos volt. A dollár szilárdan indult, de pillanatok alatt már pontokkal olcsóbban került forgalomba. Nagy tehermentesítési eladások történtek, ami a nagy pénzhány következménye. Dollár 903 és fél—888 és fél, márka 279—284, lei 652—642, dinár 1055—1030, szokol 1655—1647, osztrák ezres 11 és hétényolcad—12, Berlin 276—278, Bukarest 640, Milánó 40—45 és háromnegyed, Prága 1652—1650, Zágráb 269—265, Bécs 11 és ötizenhatod—12, London 3970, Páris 80 és egynegyed, Svájc 176 és fél.

Zürichi devizák

Zürich, márc. 29. (Zárlat.) Berlin 154, Hollandia 194 és fél, Newyork 515, London 2252, Prága 932 és fél, Budapest 57, Zágráb 155, Varsó 13, Bécs 6 és háromnegyed, osztrák bélyegzett 7.

Terménytőzsde

A mai terménytőzsdén az irányszabó az egész vonalon továbbra is szilárd volt. A malomkortelet részt vett a vásárlásokban és nagy mennyiségeket vett fel a piacról. Az összes cikke tovább drágultak. Különösen kenyér-

magvakat kerestek, azonban az árpa 2980—3025, egyéb 2980—3015, rozs 2080—120, takarmányárpa 2125—75, sörárpa 2200—800, köles 2500—600, zab 2140—75, tengeri 2525—600, repke 4400—500, korpá 1520—30.

Megalakul az Omke debreczeni fiókja

Amikor Sándor Pál emlékeztetés előadását tartotta Debreczenben, megérkezése után látogatást tett a Kereskedelmi Csarnokban. Az ott egybegyűlt kereskedők sürgető kívánságára beszédet mondott és ebben alaposan megmosta a debreczeni kereskedők fejét azért, mert egy olyan nagy kereskedővárosban, mint Debreczen, nincs fiókja az Omkének.

Hogy mennyire igaza volt Sándor Pálnak, amikor ezért szemrehányással illette a debreczeni kereskedőket, mi sem igazolja inkább, mint az a lázas buzgóság, amellyel Sándor Pál beszéde után hozzáfogtak az Omke debreczeni fiókjának megszervezéséhez. Az előkészítő munkálatok már be is fejeződtek és vasárnap megalakul az Omke debreczeni fiókja. Az alakuló közgyűlésre a következő meghívót bocsátották ki:

Az O. M. K. E. (Orsz. Magyar Keresk. Egyesülés) hajdumegyei kerülete **április hó 2-án, vasárnap d. e. fél 11 órakor tartja alakuló közgyűlését** a Keresk. Csarnok (Arany János-u. 2. sz.) nagytermében, melyre tisztelettel meghívja a szervező bizottság.

Tárgysorozat:

1. Létav Lajos: Megnyitó.
2. Dr. Balkányi Kálmán: Mit várhatunk a génuai konferenciától?
3. Tisztikar és -választmány megválasztása.
4. Kerületi ügyrend felolvasása.

A legnagyobb örömmel üdvözöljük az Omke debreczeni fiókjának megalakulását. Az elmúlt évek alatt, amelyeknek kereskedelemellenes irányzata annyi helyrehozhatatlan kárt okozott az országnak, az Omke példátlan bátorsággal, tetterővel, nem lankadó elhűsítéssel védte a kereskedelem igaz érdekeit. Sok esetben volt eredményes az Omke harca és ezeket az eredményeket élvezte Debreczen kereskedelme is.

Azonban még mindig sok nehéz akadály zárja el a kereskedelem szabad fejlődésének útját. Az Omke tehát további erős harcok előtt áll és ebben a harcban a debreczeni kereskedő társadalomnak egységesen kell az Omke támogatására szentnie. E támogatás alig képzelhető el másként, mint azáltal, hogy Debreczen kereskedői egységesen tömörülnek az Omke debreczeni fiókjában. Hiszük, hogy a vasárnapi alakuló ülésen ez meg is fog történni.

Keresik a székdobálókat

A debreceni államrendőrség teljes apparátusával folytatja a nyomozást a vasárnapi viharos népgyűlés botrányozói ügyében. A rendőrség munkája ezidőszakra arra szorítkozik, hogy megállapítsa, ki dobta az első széklet a zajongók közé. Már több gyanúsított felé fordult a rendőrség figyelmébe, több feljelentés is érkezett ezirányban és a rendőrség véleménye szerint rövidesen kézre is kerül a véres botrány közvetett okozója.

Erelvesen folytatja a rendőrség a nyomozást azok ellen is, akik a botrányos székdobálásnak részesei voltak. Ezidőszakra az összes akták és jelentések feldolgozás alatt vannak, azonkívül számos újabb feljelentés érkezett és a rendőrség egy bizonyos felosztás szerint csoportosítja a feldolgozás alá kerülő anyagot. Rövidesen megindul az ügy érdemleges elintézése és a rendőrség a legteljesebb szigorral fog eljárni azok ellen, akik a vasárnapi népgyűlésen a véres botrányt rögtönzték.

Kitűnő férfi fehérneműek Frank Edénél

Legolcsóbb árak
PELDHEIM és WEISZ
posztókereskedésében
Piac-utca 73. sz.

Husvétii **üveg- és porcellán-árak legolcsóbban beszerezhetők:**
Berger és Weinberger
üveg- és pocellán-áruházában
Piac-utca 66. sz. alatt
Telefon 11-20. Szolid árak, pontos kiszolgálás.

A Zenede

A városi zeneiskola már évek óta vezető nélkül áll, ami nagy baj; de még nagyobb baj, hogy egy időben két feje is volt. Ha a város ezt a régi, nagyfontosságú kulturális intézményét nem akarja további romlásnak kiténi, itt a legfőbb ideje, hogy benne végleges rendet teremtsen, hogy élére teljesen hivatott, állandó igazgatót tegyen. Hogy ki legyen az igazgató, azt nem tudom, nem is vagyok hivatva megmondani, de annál inkább meg merem, meg is kell mondanom, hogy ki ne legyen az igazgató. Legjobb meggyőződéseim szerint sem **P. Nagy Zoltán**, sem **Weszprémy Andor** nem lehet a jövőendő, a végleges igazgató.

En nagy elismeréssel vagyok mindkét férfiú zenei tehetsége és tudása iránt; igaz élvezettel hallgattam nagyon sokszor **P. Nagy Zoltán** jeles technikájú zongorajátékát, akár **Weszprémy Andor** hegedűvirtuozitását. Azt is fentartás nélkül bevallom, hogy mindketten sok és becses szolgálatot tettek Debreczen zenei életének.

De viszont az is kétségtelen, hogy **P. Nagy Zoltán** és **Weszprémy Andor**, mint a zeneiskola tisztviselői az igazgatói állásért oly adaz harcot folytattak egymás ellen, a zeneiskola falain belül és kívül, a sajtóban és törvényszék előtt oly súlyos vádakkal illették egymást, hogy e harc mindkettőjüket megviselte.

Az egymás ellen folytatott harcokat talán még többet ártott a szoban levő két férfiúnak, hogy mindketten több ízben eles összeütközésbe kerültek a zeneiskola tantartótestületével, a városi tanácsal, amelynek határozatait hol egyikőjük, hol másikuk nyilvánította igazságtalannak, sőt érvénytelennek. — Ezek az összeütközések, ha nem talán elsimultak is, minden esetre annyi keserű érzést, annyi kellemetlen emléket hagytak maguk után egyrészt a városi tanács tagjaiban, másrészt a zeneiskola volt helyettes igazgatójában és titkárában, hogy egészséges viszony, kölcsönös bizalom aligha fejlődhetik ki a város és a városnak e két alkalmazottja között. Súlyosbítja a helyzetet, hogy **P. Nagy Zoltán**nak és **Weszprémy Andornak** egymással és a várossal folytatott személyi vetélkedésébe évekig tartó kiméretlen harcába belesodródott a zeneiskola tanárai és tanárnői is, akik akarva nem akarva, hol egyik, hol másik fél mellett voltak kénytelenek állást foglalni és akik az áldatlan küzdelemnek szintén sok kellemetlen emléket őrizik lelkükben.

Ha valamely intézmény jó vezetését, helyes igazgatását csak az érintetlen tekintély, a meg nem rendített bizalom biztosíthatja, akkor keressen a város olyan férfiut, akiben ezek a tulajdonságok egyéb kellekeken kívül feltétlenül megvannak, és ha ilyen férfiut a zeneiskola, sőt a város falai között nem talál, hozzon a város vezetősége idegenből, akár Budapestről, akár a vidéknek valamely nagyobb központjából.

Pedagógus.

Kereskedőjétől kifejezetten PYRAM terpentines czipókrémet kérjen.

HIREK

— **Ünnepélyes istentisztelet a Kossuth-utcai templomban.** Pénteken, március 31-én d. e. 10 órakor a Kossuth-utcai templomban ünnepélyes istentisztelet keretében fognak szólni a debreczeni református gyülekezethez Prof. W. Macgregor, a Skót Szabad Egyház zsinatának volt elnöke és Rev. W. Beveridge budapesti misszió felkész. mindketten ifj. Viktor Jánostól tolmácsoltan. Az istentiszteleten első imádságot dr. Baltázár Dezső püspök, záróimádságot Viktor János mond, bibliát olvas Uray Sándor, a vendégeket bemutatja a üdvözlő dr. Révész Imre. Legyen ott mindenki, aki a reformátusnak tartja magát és átérzi a nagy kálvinista külfölddel való negyedfélszáz éves kapcsolataink följújtásának végtelen nagy jelentőségét.

— **Tisza István arcképe.** Debreczen város törvényhatósági bizottsága elhatározta a közgyűlési terem számára gróf Tisza István arcképeinek megfestetését. A városi tanács ezután közli a helybeli festőművészekkel, hogy a — lehetőleg Benzur Gyula Tisza képe nyomán készült vázlati terveiket — a városra nézve minden kötelezettség nélkül 1922 április hó 15-ig a polgármesteri hivatalba beadhatják.

— **Károly király eltartása.** Londonból jelentik: A kormány az alsóházzal közölte, hogy a párisi angol nagykövetet meghatalmazták, hogy az utóállamok párisi képviselőivel közölje, hogy az angol kormány egyáltalában nem szándékozik részt venni Károly király eltartásában.

— **A Csaba baltársi egyesület** vezére, Báthory Miklós ma annak a közlésére kért fel bennünket, hogy a függetlenség és 48-as párt vasárnapi gyűléséről irt tudósításunknak az ő személyére vonatkozó része annál kevésbé felel meg a valóságnak, mert a kérdéses vasárnapon nem is volt Debreczenben. Kijelentette a Csaba-vezér azt is, hogy a baltársi egyesület, mint ilyen egyáltalában távol tartotta magát a vasárnapi gyűléstől és tagjainak nagyrésze a háromnapos ünnepi szünet alatt nem is volt Debreczenben.

— **Az erdélyi városok magyar kölcsönéi.** Több erdélyi város még az összeomlás előtt budapesti és egyéb magyarországi pénzügyhatóságoktól kisebb-nagyobb kölcsönöket vett föl. A megszállás ideje óta már több ízben tettek kísérletet a városok, hogy a tartozások törlesztésére a hitelező pénzügyhatóságokkal megállapodjanak. Hosszú tárgyalások után most végre sikerült meggyezést elérni. A létrejött megállapodás értelmében fizetési kulcsképen elfogadták az egy a kettőhöz arányt, vagyis 2 magyar korona helyett egy lelt fizetnek a városok. A meggyezés általánosságban valamennyi adós városra vonatkozik.

— **Sapkák,** ugyszintén leány és fiu gyermekkalapok a legdivatosabb formákban 24 órán belül készülnek. Széchenyi-u. 16. keresztépület.

— **A Kálvinisták Templomegyesületének vegyesénekara** s héten esüörtökön este 6-7-ig a rendes tanulói helyiségében összpóbat tart. Kéretnek azért a hölgyek és férfiak egyaránt, hogy ez összpóbat teljes számban és pontosan megjelenni sziveskedjenek.

— **Házasság.** Deutsch Juci és Friedmann Ignác április hó 2-án Timár-utca 13. szám alatt 1/4 órakor tartják esküvőjüket, melyre rokonaikat, és ismerőseiket ez uton hívják meg. (Mindenkülön értesítés helyett.)

— **Csalás a pénzváltás körül.** Nem mindennapi csalásnak esett áldozatul Hock Béla Piac-utca 56. szám alatti kereskedő. Beállított az üzletébe egy urias kinézésű idegen férfi és megkérte, váltson fel neki egy ötezer koronás bankjegyet. Hock készséggel teljesítette az idegen kívánságát és átnyújtott neki öt darab ezerkoronás bankjegyet. Ekkor az idegen arra kérte Hockot, hogy az egyik ezresér adjon neki aprópénzt. Hock ezt a kerést is teljesítette és átnyújtott az idegennek ezer korona értékű aprópénzt. Az idegen átvéve a pénzt, megköszönte a szivességet és eltávozott. Ekkor vette észre Hock, hogy az idegen férfi magával vitte az utólag felváltott ezerkoronást is. Hamar utána szaladt, de már nem találta sehohsem. Feljelentést tett a rendőrségen, ahol megindították a nyomozást.

— **Székrekedés.** Korányi professzor, az országos igazságügyi orvosi tanács elnöke megállapította, hogy a „Ferenc József” keserűvíz biztos és kellemes hasznát.

— **A siami ikrek.** A Chicoban élő siami ikrekről jelentik, hogy az egyik, Wlasek Josefín sárgasághal megbetegedett. — Minthogy az orvosok nem tartották érdemesnek kettőjüket elválasztani, tehát a betegséget Róza is megkapta. Wlasek Róza egyébként özevgy és 12 éves fia van. Az ikreket eszméletlen állapotban szállították a kórházba.

— **Az Amerikai Vörös Kereszt anyas- és csecsemővédelmi akciója által rendezett sorsjáték** 1922 március 26-án Debreczenben tartott kishuzásán, melyben az összes nyereiményeknek csupán egy elenyészően csekély hányada s csupán kisebb nyereimények kerültek kisorsolásra, az „L” osztályú sorsjegyek közül nyert a következő 88 darab sorsjegy: Csecsemőkelengyét a 2979. szám. Husz kilogramm cukrot az 5319. szám. Öt kilogramm cukrot 3304. és 7697. szám. Ötszáz koronás gyermekruhát 3369. és 3460. szám. Kétszáz koronás babaruhát 606. 6327. 7796. és 8771. szám. Kettő kilogramm cukrot 530. 1374. 7557. és 9128. számok. Százko-

ronás gyermekjátékot: 108. 425. 646. 782. 801. 815. 840. 1185. 1219. 1449. 1837. 1942. 2185. 2281. 2348. 2380. 2431. 2627. 2659. 2809. 2933. 3441. 3509. 3512. 3549. 3585. 3739. 3801. 3919. 4275. 4450. 4859. 4936. 4986. 5173. 5273. 5375. 5394. 5505. 5514. 5568. 5650. 5751. 5842. 5871. 6041. 6048. 6307. 6428. 6668. 6775. 6916. 6979. 7028. 7091. 7165. 7230. 7473. 7474. 8117. 8312. 8512. 8627. 8698. 8960. 8708. 9080. 9208. 9367. 9489. 9500. 9529. 9595. 9603. szám. A sorsoláson át nem vett nyereimények a sorsjegy felmutatása ellenében a Népjóléti Hivatal pénztárában (Miklós-utca 23.) vagy Budapestben (VIII., Vas-utca 10.) vehetők át. A következő tulajdonképeni, vagy főhuzás 1922. évi június hó 29-én lesz, amikor is 6378 darab nyereimény — köztük két egyenként 5000 korona értékű főnyereimény — kerül kisorsolásra. A budapesti főhuzás „L” osztályú (debreczeni) nyereimény sorsjegyei jegyzékét annak idején szintén a helyi lapok fogják közölni. A sorsolás, mint Debreczenben, úgy Budapestben is kir. közjegyző közbejöttével történik. A vásárolt és most ki nem huzott sorsjegyek a júniusi főhuzáson újra játszhatnak. Uj sorsjegyek június 20-ig a Népjóléti Hivatal pénztárában kaphatók. Debreczen sz. kir. város Népjóléti Hivatala.

— **Felhívás.** A közszolgálati alkalmazottak kedvezményes természetbeni ellátása tárgyában kiadott kormányrendelet alapján felhívja a városi tanács mindazokat a városi nyugdíjasokat, özvegyeket és árvákat, kiknek ellátási illetményükön (nyugdíj, kegydíj, nevelési járulékon stb.) felül bármely kereseti forrásból évi 24.000 koronát meghaladó keresetük van, hogy ezt a körülményt 8 napon belül a városi számvevőségél (Városháza, emelet 16. ajtó) a különbeni jogkövetkezmények terhére alatt jelentsék be.

— **Adomány a zsidó gimnáziumnak.** Kaptuk a következő jó példát mutató levelet: Tökintete: Szerkesztőség! Folyó hó 26-án tartott eljegyzésünk alkalmával a jókedv közepette nem feledkeztünk meg a jótékonyságról s a résztvevő vendégektől jótékony célra befolyt 800. azaz nyolcszáz koronát a helybeli zsidó gimnázium javára beküldjük azon kéréssel, hogy azt rendeltetési helyére eljuttatni kegyeskedjék. Tisztelettel Bleier Jenő és Schwartz Zsuzsi. Az adományt rendeltetési helyére juttattuk.

— **Női ruházati újdonságok,** u. m. csattok, zsettek, fa- és ívegyvöngyök, csipkék, szalagok, tresszek, zsinórok, arany pántok óriási választékban kaphatók az Első Debreczeni Kézmunka és műhímző iparv., Széchenyi-u. 1.

— **Kereskedelmi Alkalmazottak!** A Ker. Alk. Orsz. Szövetségének debreczeni helyi csoportja az egyleti helyiségét a Magyar Házban lévő DKASE külön terméibe helyezte át. — Hivatalos órák és tagfelvétel minden szerdán és péntek este 7 óra után és minden vasárnap délelőtt 10 óra után. Vezetőség.

— **Dr Szontágh Félix** egyetemi tanár, a kitűnő gyermekgyógyász ma d. u. 5 órakor ad elő a csecsemőtáplálásról a Népszerű Főiskolai Tanfolyamon. (Ref. Kollégium, I. em.)

— **Fülöp Nővérek** angol és francia női divattermében, Péterfia 14. külön speciális gyermek- és bakfisoruhák, felöltők a legkiválóbb kivitelben saját és hozott kelmékből, modellek után készülnek.

— **Elsőrendű és modern** kivitelben készít férfi ruhákat saját és hozott szövetekből Roth Márkus. Bika-mozgó mellett.

— **Kalapok,** sapkák, nyakkendők, fehérneműek legolcsóbban **Werner Sándornál,** Piac 51.

— **Világhírű Gyukits kalapok** legújabb formákban Frank Imrenél Piac-u. 43.

— **Tavaszi és nyári divalpok érkeztek** Hegedüs és Sándor könyvkereskedésébe, Piac-utca 34.

— **Tartós és modern cégtáblákat** készít szolid árakban **Buray Imre** címfestő, Darabos-utca 43.

— **Tükörgyártás, üvegszólás,** kirakatok tükrözése, Sipkovic üveg műipari vállalata, Szív-utca 15. Telefon 356.

— **Bécsből** érkezett eredeti modell kabátok, cover cotból, valamint angol és velour kelméből legújabb bórdiszítással, nemek választékban még mindig előnyös árszabásban Rózsa-áruházban szerezhető be.

— **Ékszerészek figyelmébe.** Fényüzési raktárkönyvek előjegyezhető Hegedüs és Sándor rt. könyvkereskedésében, Piac-utca 34. sz.

— **Sérvkötő,** haskötő, miederek, mülláb, mükéz, gummi-harisnya. Ferde növesü gyermekeknek egyentartó, saját gyártmányu bőrkezyük, cérnakezyük, harisnyák. Kapható: Vitáriusnál, Piac-u. 16. Alföldipalota.

— **Használt vastag tükröket,** kirakat üvegeket veszek. Sipkovits, Szív-utca 15.

— **Harisnyákat,** kötött blousokat a legolcsóbban készít Benyáts harisnyagyára. Üzlet: Piac-u. 18.

— **Aranyért,** ezüstért és briliánsért legmagasabb árat fizetünk. **Weisz Mihály és Társa ékszerészek.** Püspöki-palota.

— **Előnyös feltételekkel,** törlesztésre is készít **fogkoronákat,** müfogakat, töméseket Brüll fogmüterme, Piac-u. 72.

— **Forgalmi adó vezetéséhez szükséges pénztárkönyvek** mindenféle nagyság és vastagságban hitelesítve is beszerezhető Hegedüs és Sándor Irodalmi és Nyomdai Részvénytársaság papírkereskedésében Piac-utca 34.

— **Családi bérletek és kedvezményes fürdő-jegyek** váltakozóan a Margit-fürdő pénztáránál.

— **Debreczen** elisgibb és legjobb kalapgyártója Széll Gergely. P. Készít a legújabb modrint női kalapalakításra. Telefon: 11—11.

— **Függönyök, manóványok,** hencserek, készen kaphatók Széll utca. Telefon 11—19.

— **Saját gyártmányú és forgalmi adó könyvek** különfélebb vonalzással állításban legolcsóbban **DÜS ÉS SÁNDOR** nyomdai részvénytársaság papírkereskedésében kaphatók.

Saját készítésű

fehérnemű

készen és mért

Herman és Pr

PIAC-UTCA 1

Bikával sz

SZINHA

MÜSOR

CSÜTÖRTÖK: A gazdag leány. PÉNTEK: A cigánybáró. SZOMBAT: A gazdag leány. VASÁRNAP: Este: A asszony. Délután: A KEDD: A gazdag leány. HÉTFŐ: A gazdag leány.

Dohnányi

Elmult hősi kor szongott két estén falai között. Halk akarások küzdötere Blüthner. **Dohnányi** Felvonultak a legna harmoniák ősapja a menetet, részt vehoven tragikus földemberiség millióihozalan szeretetével. és romantikájával akit felemésztett lángja, akinek el keni, hogy gyönyörűtűdök szívében, a neköltő levendulailmúzikájával. Men napfény gyermeke zárta be a menetet. És Dohnányi szája elégiületlenség két sze birodalmakban és magával vitt be est le ton qui fait. Ezzel lehetne a M zását magyarázni hangzás. Hangzanak, hangzanak, hangzanak a futar muzsika nála, ser sőség, semmi sen Szerdán este saját rabjaiból is játszóban hirdetett „M a C-dur rapszód mert saját állítás debreczeni közönséggel a zenei játé sor után oly tomb vihar, oly nagy k sodott a lelkeken önkéntlenül is ez lényes vidámság el. Kedvelt adom rében, hogy Do nagy társaságban „Saját műveimet ken nem játszom nehezék”. Hogy beigazolta a sz ugyancsak saját rint régen volt t mint szerdán est Nagyon elism zott a debrecze

Férfi-, fiu- és gyermekruhát

tartós és divatos kivitelben, nagy választékban a legolcsóbban vásárolható

Gerő Ernőnél,

Debreczen, Piac-utca 69. szám alatt

(Közvetlen az Ullmann

fűszerüzlete mellett.) :: A cégre tessék ügyelni!

— **Debreczen** elismert legrégibb és legjobb kalapos műhelye Széll Gergely. Piac- u. 63. Készít a legújabb modellek szerint női kalapalkításokat. Telefon: 11—11.

— **Függönyök, matracok, diványok, hencserék, garnitúrák** készen kaphatók Szántó, Zugó-utca. Telefon 11—19.

— **Saját gyártmányú üzleti és forgalmi adó könyvek** a legkülönbözőbb vonalzáshoz és kiállításban legolcsóbban **HEGEDŰS ÉS SÁNDOR** irodalmi és nyomdai részvénytársaság papírkereskedésében kapható.

Saját készítésű
fehérneműek
készen és mérték szerint
Herman és Friedman
PIAC-UTCA 10. SZÁM,
Bikával szemben.

SZÍNHÁZ.

MŰSOR:

CSÜTÖRTÖK: A gazdag lány, Bérletszünetben.
PÉNTEK: A cigánybáró, B) bérlet.
SZOMBAT: A gazdag lány, C) bérlet.
VASÁRNAP: Este: A bogáti aranyasszony. Délután: A kék mazur.
KEDD: A gazdag lány, B) bérlet.
HÉTFŐ: A gazdag lány, A) bérlet.

Dohnányi

Elmult hősi korok szelleme zsongott két estén át a Zenede falai között. Halk sóhajok, erős akarások küzdőtere volt az öreg Blüthner. *Dohnányi* zongorázott. Felvonultak a legnagyobbak. A harmoniák ősapja nyitotta meg a menetet, részt vett benne Beethoven tragikus fájdalomával, az emberiség millióihoz való határtalan szeretetével, Schubert keszes romantikájával, Schumann, akit felemésztett az alkotás lángja, akinek el kellett pusztulni, hogy gyönyört okozzon az utódok szívében, a lengyel zeneköltő levendulaillatú, faúfáros muzsikájával, Mendelssohn, a napfény gyermeke, és gögösen zárta be a menetet Liszt Ferenc. És Dohnányi szája szélén a kielégületlenség két vonása, mesze birodalmakban kalandozott és magával vitt bennünket. „C'est le ton qui fait la musique”. Ezzel lehetne a Mester zongorázását magyarázni. Legjobb a hangzás. Hangzanak az akkordok, hangzanak az ékítések, hangzanak a futamok. Minden muzsika nála, semmi sem különös, semmi sem technika. — Szerdán este saját zongoradarabjaiból is játszott. A műsorban hirdetett „Marche” helyett a C-dúr rapszódit játszotta, mert saját állítása szerint félt a debreceni közönség elé kilépni ezzel a zenei játékkal, de a műsor után oly tomboló volt a tapsvihár, oly nagy boldogság uralódott a lelkeken, hogy talán önkéntelenül is ezt a derűs, napfényes vidámságot zongorázta el. Kedvelt adoma zenészek körében, hogy Dohnányi egyszer nagy társaságban kijelentette: „Saját műveimet hangversenyeken nem játszom, mert nagyon nehézek”. Hogy ez csak adoma, beigazolta a szerdai este. És ugyancsak saját bevallása szerint régen volt úgy diszponálva mint szerdán este.

Nagyon elismerőleg nyilatkozott a debreceni közönségről,

amely ilyen megértéssel és elragadtatással hallgatta súlyos, komoly műsorait. Hogy a debreceni közönség közel fért a Mester szívéhez, mutatja az is, hogy Dohnányi, aki soha nem ad ráadást, kedden egy Schubert „Moment musical”-t, szerdán Beethoven „Für Elise”-jét, Dohnányi „Marche”-át és Chopin csi-moll valcerjét játszotta műsor után még el. Forrón liuktetett a teremben a levegő, izgatott, kipirult arcok néztek bódogan jobbra-balra. Örülünk az életünknek, hódoltunk a művészetnek és glóriát vontunk Dohnányi Ernő feje köré.

Heltay Andor vendégszerepel a Magyar Színházban. A Színház debreceni előadása örvendetes sikert hozott a Csokonai-színház egyik legtehetségesebb és legambiciózusabb fiatal művészenek, Heltay Andornak. A debreceni előadások után most ugyanis Heltay Andor vendégszereplésre kapott meghívást a Magyar Színházhoz, hogy ott is eljátsza mindkét kitünően alakított szerepét: a tanárt és a zenészezt. A meghívásnak, amely egy tehetséges, művelt fiatal színész pályájának szab irányt a zent felé, szívből örülünk mi is, akik a Heltay Andor tehetségét két év óta igazi és erős tehetségnek ismerjük.

Színházi iroda hírei:

Gazdag lány — a Csokonai-színházban. Csütörtökön kerül bemutatásra bérletszünetben Szemes Béla „Gazdag lány”-a. Halassy Mariska, Rubinyi, Székely Zizi, László Gyula felléptével.

Egy cowgirl regénye. Ma utoljára kerül műsorra a Vig-színház-mozgóban Pintó, a Sheriffi leánya című amerikai kép, amely Amerika leghíresebb filmgyárából, a Goldwin-gyárból került ki. A főszerepet Mabel Normand játssza.

Andersen meséből három mesét, a Gyufaárus kisleányt, az Anyaszívet és Kitty virágait mutatja be holnap a Vig-színház-mozgó 5 felvonásban. Külön kell hangsúlyozni, hogy a káprázatos filmjúdonság nagyokat és kiesinyeket egyaránt érdekel. A főszerepeket Mattyasovszky Ilona, K. Hegyesi Mari, Gabányi L., Jackó Cia és Szécsi Ferkó játsszák. A mesét, mint mesényó Egyed Lenke konferálja be.

Ohnet György világhírű regénye, Lise Fleuron Franceska Bertini főszereplésével ma utoljára az Apollóban 5, 7 és 9 órakor.

Madame sans Gène (A szókimondó asszonyság) filmje. — Ragyogó szépségű felvételek, az olasz filmművészet remeke, Hesperia, a nagy olasz művésznő főszereplésével pénteken az Apollóban. Jegyelővétel.

SPORT.

Debreczen birkozó és boxoló bajnokságainak indulói. A MBOSz keleti kerületének elnöke, Bacsó Pál tegnap este érkezett meg Budapestről és magával hozta a vasárnapi birkozó és boxoló bajnokságok hivatalos nevezéseit. A névsor díszére válnék akármelyik külföldi

bajnoki versenynek és mert az alábbi névsorban csupa világ-, Európa-, Budapest- és magyar bajnokok nevei szerepelnek. A tegnap már hozott indulókon kívül a következő fővárosi birkozók a biztos indulók: Légsúly: Eidlitz (Testvériség), Bok (Kaposvár), Truckenbrot (Máv. gépgyár). Pehelysúly: Pongrác, Fehér, Kellner (BAK), Áron (MTE), Könnyű-súly: Breenotich, Zólyomi (MTK), Keresztes Friedler (Husos), Középsúly: Endrédi (Husos), Ecker (Testvériség), Nagyközépsúly: Ruzicska (MAC), Faragó, Kovács (BAK). Itt említjük meg, hogy Radvány minden valóságosság szerint szintén lejön, hogy szerencsétlenül járt birkozótársának ünneplésénél ő is jelen legyen. A boxoló-bajnokságban 3 pár fog leütésig mérközni, ezek: Lendvai—Untenecker (FTC), Jakab Felka (BRSC) és Szabó—Székely (Lapterjesztők). A MBOSz vezetői közül dr. Benedek Károly főtitkár, dr. Kosuth Ferenc titkár és dr. Barabás Jenő központi előadó tisztelik meg városunk sportját lejövetelükkel. Tekintettel arra, hogy a bajnokságokért folyó küzdelem nivója minden eddigiét felülmúlónak ígérkezik, óriási az érdeklődés városzerte. Ajánlatos, ha mindenki előre gondoskodik jegyeről. Prahás József Batthyányi-u. 2. szám alatti irodában.

Az összes egyesületi elnökök figyelmébe! A MBOSz keleti kerülete ezúton kéri fel az összes helybeli egyesületek vezetőit, vagy azok helyetteseit, hogy ma este 7 órakor a Bikavégházban tartandó értekezleten megjelenni sziveskedjenek. Az értekezlet tárgya: a vasárnapi birkozó-bajnokságok előkészítése, megrendezése és az azzal kapcsolatos szombat délutáni ünnepélyes fogadtatás.

A vasárnapi sérültek. A DTE—DKASE mérkőzésen Simon Ferenc és Kun Béla, a DTE játékosai, mint ismeretes, megsérültek. Simon Ferenc orvosi megállapítás szerint esonhátrra zúzódást szenvedett a bal lábán, míg Kun Béla esonzuzódást kapott. Mindketten pár hetes kényeszerpihenőre vannak ítélve bár Kun sérülése már a javulás útján van.

Megyery II. Budapestre utazott. Tegnap számunkban elsőnek adtuk hírt Megyery Ernőnek, a DVSC-per egyik főszereplőjének, a kerület kitünő válogatott játékosának és a KASE tagjának Budapest felé gravitálásáról. Mint legfrissebb hírt közölhetjük, Megyery II. a VII. Ker. Sport Club révén elhelyezést nyert Budapestre és a kedd éjeli vonattal végleg Budapestre távozott. Vasárnap már részt is vesz új egyesületének az RTK elleni Ladányi-díjért folyó mérkőzésén. Megyery távozásával ismét érzékeny veszteség érte a kerületet.

A Nyiregyházi KASE kitünő intézőt választott Hajdu Dezső személyében, aki hosszú időn keresztül elismerésre méltó módon töltötte be a DKASE-ban ugyanezen tisztséget.

A DTE futballszakosztálya ma este 8 órakor a klubhelyiségben ülést tart. Kértnek a tagok pontos megjelenésre.

A DMTK II-ik csapata ebben a szezonban nem játszik a szövetségi díjért, ellenben az összes ifjúsági csapatait foglalkoztatja.

Mezei futó tréning. A helybeli sportegyesületek összes atlétái csütörtök délután 5 órakor a DTE nagyerdei sporttelepén mezei futótréningt tartanak, amelyre az összes atléták megjelenése kértetik.

Reál II. alsó Reif. gimn. II. alsó 2:1. (0:1.) A reál góljait Ruttka és Papp lötték. A gimnázisták gólya egy reálístárol pattant be.

Testvériség—DSC 4:3 (1:2.) A Testvériség góljait Juhász (2) Hidassy és Ruttka (1—1), a DSC góljait Krausz (2) és Schwarz II. (1) lötték.

Kezében van a hódítás fegyvere: a szépség, ha vesz egy doboz valódi **Diana-pudort** és egy doboz valódi **Diana-krémet** Mindenütt kapható!!
Gyártja a Diana Kereskedelmi R-T. Budapest V., Nádor-utca 30.

Ha Budapestre jön, ne mullessza el VARGA cegnél BUDAPEST, Kossuth Lajos-utca 11. tavaszi üdönsságot, kötött, szövött árú különlegességeit megtekinteni és a szabadalmazott „O S E T A” harisnyát vásárolni, mert egy pár „Oseta” harisnya 2 másik párt pótol. Óvakodjunk hasonnemű utánzatoktól.

Faanyagok, totócserep jutányos áron kapható: **Burger és Weinberger** faraktárában Debrecen, Szoboszlói-ut 1/b.

Bérautók RECORD

igen előnyös árban bárhová s minden időben kaphatók!

Autóforgalmi Vállalat DEBRECZEN
Telefon 498. Tímár-u. 38.
Hivatalos benzín- és olajálmérés. Benzín 100 korona litereként!

Központi Kelmefestő Intézet

Üzlet: Varga-utca 1. sz. (Iparbank-palota.) Gyártelep Varga-u. 28

Műszormefestés, — bőrkeztü és bőrkabátfestés, kelmefestés, vegyes fehérnemű tisztítás!

של פסה **FAJ-BOROK**

és gyöngyösi veres bor, — szilvoriom, seprőpálinka nagyban és kicsinyben kapható

Holzmannál, Hatvan-utca 2. sz.

של פוסה
Fűszerárukat és cukrot
 szíveskedjen már most előjegyeztetni nálunk. Szigorúan rituális kezelés és előzetes kiszolgálás! Minden rendelést házhoz szállítunk! Telefon: 818.
Krausz Testvérek, Honyady-u. 17.

Kalaplack
 minden színben. **KRAVER**-féle legolcsóbban kapható:
Stern
 festéküzletében. Piac-u. 10. Bikával szemben. Telefon 856.

GYŐZDJÖN MEG!
Brilliansért, aranyért
 a legmagasabb árt fizetem.
GRITSCH ékszerkereskedő
 Verbőczy-u. 2. sz. (parkamara.)

Beliczay kalapos
 Piac-utca 38.
 hátul az udvarban
férfi és női kalapokat
 alakításra és festésre elvállal.

Szováti cserép,
 darabos- és oltott mész, portland- és román cement
 legolcsóbb árban beszerezhető
Rosenfeld Rálmán,
 Salétrom-utca 12. sz.

Mérték szerint készítek
 2 nap alatt bármilyen színű
glasse-, svéd- vagy kutyabőr keztyűt

Megnyílt! Ócskavas- és csonttűzlet Megnyílt!
 Szoboszlói-ut 24 Telefon 859.
Fischer Andor
 Legmagasabb napi árfizetek. — Hulladék ócska vasat használhatóért becserelek.

Hirdettük, megcsináltuk és szerencsés vevőinknek a most folyó VII. sorsjátékban eddig már ki is fizettük a következő nagy nyereményeket
 Egy nyer. a 50.000, kettő nyer. a 100.000, egy nyer. a 500.000 K.
 A buzás még folytatódólagosan tovább tart április 12-ig és reméljük, hogy még további néhány nagy nyereményt fogunk vevőinknek kifizetni. — A most következő VIII. sorsjátékra sorsjegyek szétküldését már megkezdjük, még szabad sorsjegyeinkből ajánljuk a következő számokat, miket a megrendelések időpontja sorrendjében küldjük el:
 3485 | 7354 | 16303 | 34045 | 44102 | 45633 | 52781 | 59617
 Hiv. árak: egész K 120.—, fél K 60.—, negyed K 30.— Hiv. terv. bérmentve.
Deák és dr. Ordódy Bankház
 M. kir. Osztálysorsjáték Főeljárásító Budapest IV., Aranykéz-utca 3. Telefon 10-11.

Beton kutgyűrűk, csövek és itatóvályuk nagy raktára
Lukács Vilmos és Testvére
 Debrecen, Hatvan-u. 7. Gyár: Károly Ferenc József-ut.3.

Főösleges pénzt
 vagy
nagyobb tőkéjét
 igen magas kamatozás mellett helyezheti el
MARKOVITS
 banküzletében,
 Piac-u. 63. Telefon 565.

Női kalapok
 legizlésesebben
Sándor Margit
 divattermében készülnek,
 József kir. herceg-u. 5.

Csomagoló-
 papír, író- és levélpapír nagy választékban
Mayernál, Simonffy-u. 1.

WEISZ kelmefestő
FESTÉSTISZTÍT
 Gyászruhák
 24 óra alatt készülnek
ARANY JÁNOS-UTCA 9.

Mesterhegedű (1700-ból)
 alkalmi áron
eladó!
 Cim a kiadóban.

Eladó
 42-es férfi csizma és nadrág, agy- és asztalterítők, nikkell kályhavédők, női és leánykabát, képek, lámpagyógyó, cipők, papucs, linoleum, ágy elváló bőrök. Cim a kiadóban.
Háromajtós
 keményfa tükrös szekrény, duplaágy, 2 szekrény, hencser, vaságó olesón eladó. Csapó-utca 86.
Kínai majom
 szelíd, kis termetű, nagyon kedves szórakoztató — 30.000 koronáért eladó. — Megtekinthető Kovács Jánosnál, Veres-utca 30.
Próbababa
 vászonból eladó. Cim a kiadóban.

APRÓ HIRDETÉSEK

Apró hirdetések díja hétköznap 10 szóig 15 korona, minden további szó 1-50 kor. Vasár- és ünnepnapokon 10 szóig 20 korona, minden további szó 2 korona. — Vastag betűkből szedett szavak kétszeresen számítatnak.

VÉTEL.
Veszek
 fehérneműket, selymeket, paplanokat, garnitúrákat, szőnyegeket, butort. Kaiser. Piac-u. 7.
Borseprót,
 perselt seprót, komlót, bort veszek. Piac-u. 66.

ELADÁS.
Szabó János
 uridivat szabósága
 ref. püspöki palotában, a Nagytemplommal szemben.
 Olaj- és vízmentes munkás ruhák olcsón kaphatók

Háló,
 ebédők, diványok legolcsóbban beszerezhetőek Piac-utca 83., az udvarban
Háló,
 ebédők, konyhaberendezések, mindenféle butorok legolcsóbban beszerezhetőek, — vidékre ingyen csomagolás. Simonffy-utca 2., bérházi butorüzlet.

Üzleti
 stélási, mindenre alkalmas, eladó Schönnél, Piac-utca 6.
Kóser
 szalámi, krakauer, debreceni torma virsli és mindenféle füstölt húsok állandóan kaphatók — hechserrel — Schönnél, Piac-utca 6.

Eladó
 42-es férfi csizma és nadrág, agy- és asztalterítők, nikkell kályhavédők, női és leánykabát, képek, lámpagyógyó, cipők, papucs, linoleum, ágy elváló bőrök. Cim a kiadóban.
Háromajtós
 keményfa tükrös szekrény, duplaágy, 2 szekrény, hencser, vaságó olesón eladó. Csapó-utca 86.
Kínai majom
 szelíd, kis termetű, nagyon kedves szórakoztató — 30.000 koronáért eladó. — Megtekinthető Kovács Jánosnál, Veres-utca 30.
Próbababa
 vászonból eladó. Cim a kiadóban.

Üzleti
 stélási, mindenre alkalmas, eladó Schönnél, Piac-utca 6.
Kóser
 szalámi, krakauer, debreceni torma virsli és mindenféle füstölt húsok állandóan kaphatók — hechserrel — Schönnél, Piac-utca 6.

Üzleti
 stélási, mindenre alkalmas, eladó Schönnél, Piac-utca 6.
Kóser
 szalámi, krakauer, debreceni torma virsli és mindenféle füstölt húsok állandóan kaphatók — hechserrel — Schönnél, Piac-utca 6.

Üzleti
 stélási, mindenre alkalmas, eladó Schönnél, Piac-utca 6.
Kóser
 szalámi, krakauer, debreceni torma virsli és mindenféle füstölt húsok állandóan kaphatók — hechserrel — Schönnél, Piac-utca 6.

Üzleti
 stélási, mindenre alkalmas, eladó Schönnél, Piac-utca 6.
Kóser
 szalámi, krakauer, debreceni torma virsli és mindenféle füstölt húsok állandóan kaphatók — hechserrel — Schönnél, Piac-utca 6.

Üzleti
 stélási, mindenre alkalmas, eladó Schönnél, Piac-utca 6.
Kóser
 szalámi, krakauer, debreceni torma virsli és mindenféle füstölt húsok állandóan kaphatók — hechserrel — Schönnél, Piac-utca 6.

Üzleti
 stélási, mindenre alkalmas, eladó Schönnél, Piac-utca 6.
Kóser
 szalámi, krakauer, debreceni torma virsli és mindenféle füstölt húsok állandóan kaphatók — hechserrel — Schönnél, Piac-utca 6.

Üzleti
 stélási, mindenre alkalmas, eladó Schönnél, Piac-utca 6.
Kóser
 szalámi, krakauer, debreceni torma virsli és mindenféle füstölt húsok állandóan kaphatók — hechserrel — Schönnél, Piac-utca 6.

Üzleti
 stélási, mindenre alkalmas, eladó Schönnél, Piac-utca 6.
Kóser
 szalámi, krakauer, debreceni torma virsli és mindenféle füstölt húsok állandóan kaphatók — hechserrel — Schönnél, Piac-utca 6.

Üzleti
 stélási, mindenre alkalmas, eladó Schönnél, Piac-utca 6.
Kóser
 szalámi, krakauer, debreceni torma virsli és mindenféle füstölt húsok állandóan kaphatók — hechserrel — Schönnél, Piac-utca 6.

KERESLET.
Központi
 gőz- és melegvíz-fűtés. Vízvezeték, fürdőszobaberendezést szakszerűen készít és javít Weinberger László, Széchenyi-utca 53. Telefon 828.
Aranyat,
 ezüstöt, brilliansat, zálogcédulát vesz legmagasabb napi áron Steiner Mihály, Hatvan-utca 2. szám, I. emelet.
 Egy kifutó fiú felvétetik Feldheim Dezsónél, Piac-u. 67. szám.

Lapkihordó
 asszony felvétetik
 lapunk kiadóhivatalában,
PIAC-U. 49. SZ.

Első
 segéd, ki kirakatrendező is, mielőbbi belépésre felvétetik. Deutsch Albert és Fia.

Tanulóleányok
 jó fizetéssel felvétetnek a Hegedűs és Sándor Rt. nyomdájába és könyvkötészetébe
Piac-u. 49.

Nagyerdő
 villában bérlelnék egy butorozott szobát konyhával június, július és augusztus hónapra. Cim a kiadóban.

CITROM
 primissima, **Matta-füge, fajalma, csokoládék,**
 enkorak érkeztek
SCHÖN
 délglyümölcs üzletébe, — PIA-C-UTCA 6. SZÁM.

Zongora-
 hangolást, javítást, — hosszú zongorák rövidítését elvállalja Liska, Bethlen 27.

Perfekt
 gépipró kisasszonyt keresünk!
 Gyorsíró előnyben!
 Fejér és Ritter okl. építészek,
 Simonffy-utca 7.

Menekült óras
 szakszerűen, meglepő olcsón vállalt javításokat
Rákóczi-u. 36.

ÜZLETI KÖNYVEK mindenféle nagyságban és kivitelben kaphatók a HEGEDŰS ÉS SÁNDOR RT. könyvkereskedésében. — Nyomatványok a legizlésesebb kivitelben 24 óra alatt készülnek. Telefon 54.
 Felelős szerkesztő:
 L. LORÁNT JÓZSEF
 Kiadó:
HEGEDŰS ÉS SÁNDOR
 Irodalmi és nyomdai részv. társ.

FÉMÖNTÖDE!
 Bronz, réz, alumínium, cink stb. öntését vállalom
PAULO FERENC
 :: Zápolya-utca 13. szám. ::
 Telefon 430. Telefon 430.

ÜZLETI KÖNYVEK mindenféle nagyságban és kivitelben kaphatók a HEGEDŰS ÉS SÁNDOR RT. könyvkereskedésében. — Nyomatványok a legizlésesebb kivitelben 24 óra alatt készülnek. Telefon 54.
 Felelős szerkesztő:
 L. LORÁNT JÓZSEF
 Kiadó:
HEGEDŰS ÉS SÁNDOR
 Irodalmi és nyomdai részv. társ.

ÜZLETI KÖNYVEK mindenféle nagyságban és kivitelben kaphatók a HEGEDŰS ÉS SÁNDOR RT. könyvkereskedésében. — Nyomatványok a legizlésesebb kivitelben 24 óra alatt készülnek. Telefon 54.
 Felelős szerkesztő:
 L. LORÁNT JÓZSEF
 Kiadó:
HEGEDŰS ÉS SÁNDOR
 Irodalmi és nyomdai részv. társ.

ÜZLETI KÖNYVEK mindenféle nagyságban és kivitelben kaphatók a HEGEDŰS ÉS SÁNDOR RT. könyvkereskedésében. — Nyomatványok a legizlésesebb kivitelben 24 óra alatt készülnek. Telefon 54.
 Felelős szerkesztő:
 L. LORÁNT JÓZSEF
 Kiadó:
HEGEDŰS ÉS SÁNDOR
 Irodalmi és nyomdai részv. társ.

VEGYES.
Ögyes
 fiú tanulóknak felvétetik Frank Imre cégnél, — Piac 43.

Minden
 háztartásban nélkülözhetetlen a mosórézt. Pálkafőző üstök, mosóüstök, cserüstök, üstházak készen kaphatók Mándoki Ferenc rézművesnél, Debrecen, Arany János-utca 13. Címezést vállal. Tisztviselőknek árendemény. Ócska rezet napi áron veszt.

Hencserek,
 diványok, matracok készen kaphatók Debreczenszky kárpitosnál, — Halköz 8. Bőrgarnitúnak festését, — átdolgozását szakszerűen, olcsón készíti.

Villamos
 berendezéseket legolcsóbban készít Weisz villanyszerelési vállalat. Petőfi-tér 7. Telefon 1298.

"VULKÁN"
 autogén hegesztő vállalat
Csapó-utca 86.
Paragó-utca 1.
 Mindennemű törött tárgyak, géprészek, öntvények és lémelek legszakosabb és legolcsóbb hegesztése.

Gärtner
 zongorahangoló
 Széchenyi-utca 15.

Rőfös- és rövidáru
 legolcsóbban vásárolhat
Telchmann Béla
 kézmű- és rövidáru nagykereskedőnél, — Debrecen, Piac-u. 83.

Villanymotorok,
 dynamó gépek javítása ujra tekercselése, kapcsolótáblák készítése. Eladó, veszt és becserelek Páldvári debreceni I. elektrotechnikai gyár Széchenyi-utca 55. Telefon 168.

Menekült óras
 szakszerűen, meglepő olcsón vállalt javításokat
Rákóczi-u. 36.

ÜZLETI KÖNYVEK mindenféle nagyságban és kivitelben kaphatók a HEGEDŰS ÉS SÁNDOR RT. könyvkereskedésében. — Nyomatványok a legizlésesebb kivitelben 24 óra alatt készülnek. Telefon 54.
 Felelős szerkesztő:
 L. LORÁNT JÓZSEF
 Kiadó:
HEGEDŰS ÉS SÁNDOR
 Irodalmi és nyomdai részv. társ.

ÜZLETI KÖNYVEK mindenféle nagyságban és kivitelben kaphatók a HEGEDŰS ÉS SÁNDOR RT. könyvkereskedésében. — Nyomatványok a legizlésesebb kivitelben 24 óra alatt készülnek. Telefon 54.
 Felelős szerkesztő:
 L. LORÁNT JÓZSEF
 Kiadó:
HEGEDŰS ÉS SÁNDOR
 Irodalmi és nyomdai részv. társ.

ÜZLETI KÖNYVEK mindenféle nagyságban és kivitelben kaphatók a HEGEDŰS ÉS SÁNDOR RT. könyvkereskedésében. — Nyomatványok a legizlésesebb kivitelben 24 óra alatt készülnek. Telefon 54.
 Felelős szerkesztő:
 L. LORÁNT JÓZSEF
 Kiadó:
HEGEDŰS ÉS SÁNDOR
 Irodalmi és nyomdai részv. társ.

ÜZLETI KÖNYVEK mindenféle nagyságban és kivitelben kaphatók a HEGEDŰS ÉS SÁNDOR RT. könyvkereskedésében. — Nyomatványok a legizlésesebb kivitelben 24 óra alatt készülnek. Telefon 54.
 Felelős szerkesztő:
 L. LORÁNT JÓZSEF
 Kiadó:
HEGEDŰS ÉS SÁNDOR
 Irodalmi és nyomdai részv. társ.

ÜZLETI KÖNYVEK mindenféle nagyságban és kivitelben kaphatók a HEGEDŰS ÉS SÁNDOR RT. könyvkereskedésében. — Nyomatványok a legizlésesebb kivitelben 24 óra alatt készülnek. Telefon 54.
 Felelős szerkesztő:
 L. LORÁNT JÓZSEF
 Kiadó:
HEGEDŰS ÉS SÁNDOR
 Irodalmi és nyomdai részv. társ.

FÜG
 ELŐFIZET
 Egész évre K 660.—
 Fél évre . 340.—

Kár

Bécs
 király állapotát nyilatott. A királyi család maga ápolja magát.

A király állapotát javulásról szóló tájékoztatást adott Bécsből. Addig tartanak a királyi család tagjai.

Bécs, márc. 30. körökből a Magyar királyi hölgylétéről a tegnapi napra, amely szerint a királyi család tagjai Bécsbe nem érkeztek.

Páris, márc. 30. Lissabonból: Kétségbe esett a királyi család tagjai állapotáról.

Páris, márc. 30. Funchalról: A királyi család tagjai állapotáról.

Bécs, márc. 30. Funchalról: A királyi család tagjai állapotáról.

Budapest, márc. 30. A királyi család tagjai állapotáról.

Páris, márc. 30. A királyi család tagjai állapotáról.

Károly király állapotáról: A királyi család tagjai állapotáról.